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CERTIFICAD0 DE ANTECEDENTES

CERTIFICADO ORDINARIO
No.184431660

WEB

15:09:31

Hoja  1  de 01

Bogota  DC,12 de diciembre del 2021

La  PROCuRADURIA GENERAL  DE  LA NACION  certifica que  una vez consultado el Sistoma de  lnformaci6n  de  Registro de  Sanciones a  lnhabilidade§

(SIFil),  el(la) sef`or(a) MIGUEL SEGUNDO ORTEGA   identlficado(a) con  C6dula de ciudadanla  numero 8531836:

NO  REGISTRA SANCIONES  Nl  lNHABILIDADES VIGENTES

ADVERTENCIA:  La certificaci6n de antecedentes debera contener las anotacionos de  providencias ojecutoriadas dontro de los cinco (5) afiosanterioresasuexpedici6ny,entodoca§o,aquellasqueserefierenasancionesoinhabllidadesquaseencuentrenvigentesendichomomento.Cuandosotratedenombramientooposesi6nencargosqueoxijanparesudesempef`oausenciadeantecedenteg,secorlificarantodas  las

anotacione§  qua figuron en el registro.  (ArtJculo  174  Ley 734 de 2002).

NOTA:  El cortifieado do  antocedente8 disciplinarios  es un  documento qua contione las anotaciones e  inhabilidades generadas por sonciones  penalos,disciplinarias,inhabjlidadesquesederivendelasrelacionescontractualesconelestado,delosfallosconresponsabilldadfiscal,delagdeci8ionesde

p6rdida de investidura y de las condenas proferidas contra  servidores,  ox servidores  publicos y particulares qua desompef`en funciones pablicas one|erciclodelaaccl6nderepeticl6nollamamientoengarantla.Eatodocumontotlonoofactosparaaccod®ralBoctorptibllco,onloot6rmlno8quaostabl®zcalalayodomisdlspoalclonosvlgonto8.Seintegranalregistrodeantecedentessolamentelosreportesquahaganlasautoridadesnacionalescolombianas.Encasodenombramientoosuscripci6ndecontratosconelestado,esrespon8abilidaddelaEntidad,validarlainfomaci6n

que  presente el  aspirante en  la  pag ina web:  http:/^^w\^r.procuraduria.gov.co/portal/antecedentes. html

MARIO  ENRIQUE  CASTRO GONZALEZ

Jofe Divisi6ri Centro de Atenci6n al  Pdblico (CAP)

ATENCION  ;

ESTE cERTiFicADO CONSTA DE Oi  HojA(a), solo Es vALiDO EN su TOTALiDAD. vERiFiauE QUE EL NUMERO DEL cERTIFicADO SEA EL MisMO EN

TODAS LAS HOJAS.

Division Centro do Atenci6n al  Pdblico (CAP)

Linea gratuita 018000910315:  dcap@procuraduria.gov.co

Carrera  5 No.15 -60 Piso  1 ;  Pbx 5878750 ext.13105;  Bogota  D.C.

www.prociiraduria.gov.co
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INSPECC16N 26 DE POLIciA URBANA I)E BARRANQUILLA.
SECRETARjA DE CONTROL URBAN0 Y ESPACIO P¢BLICO.

ACTA DE AUDIENCIA
La  lnspeccich  26  de  Policfa  Urbana  adscrita  a  la  Secretarfu  Distrital  de  Control  Urbano  y Espacio  Ptolico  del
Distrito de Barranquilla,  en  Qjercicio  de las  atribueiones  confendas por el Articulo 206 de la I,ey  1801  de 2016 y
el  Decreto  Acordal No  0801  de 2020, procede a resolver sobre la MUIIA GENERAL TIPO  I  sefialada mediante
orden de comparendo y/o medida correctiva descrita a continuaci6n:

NbMERO DF COMPARENDO 8-I-190605
FECIIA DEL COMPARENDO Y HORA 04/04/2021  a las  11 :08 A.M
EXPEDIENTE: 08-001-6-2021-18423

NOMBRE DEL INFRACTOR; MIGUEL SEGUNDO ORTEGA
TIPO I)E DOCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA
NtJMERO DE DOCUMENTO No.    8531836
LUGAR DE 0CURRENCIA DE LOS HECHOS CALLE 99 CARRERA 53
COMPORTAMIENTO COMETID O : Numeral   4   de]   art.    140   de   la   Ley   1801   de

20\6. "Ocupar el  espacio ptiblico en violaci6n
de las norrnas viRentes" .

DESCRIPC16N DEL COMPORTAMIENTO "ocupaci6n  del  espacio  pviblico  con  carrito

metdlico    con    venlas    de   comidas y   jugos
naturales "

DATOS      I)EL      PATRULLERO     I)E     LA      POLIciA ALBEIR0        DE        JE SUS PIMIENTA
NACIONAL PACHECO,  identificado  con  la placa policial

No. 067790

0

I.            ANTECEDENTHS
En la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio, se sehala:

1.     EnelNumeral 6.I., Multa General TIPO  1.
2.     Que  La Inspecci6n 26 de  Policia ubicada en la Calle 34 N° 43-31  piso 4., es la autoridad competente para

resolver sobre  la multa en primera instancia de conformidad con lo dispuesto en el literal h) numeral 6 del
articulo  206  de  la  Ley  1801  de  2016,  en  concordancia a  lo  sefialado  en el numeral  8  de  la mencionada
Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.           FUNDAMENTO NORMATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la Ley  1801  de 2016.
-EI Pardgrafo del articulo  180 del C6digo Nacional de Policia y Convivencia.
-El articulo 218 de la Ley  1801  de 2016 define la orden de comparendo.
-La Sentencia C-2l I  de 2017'.

De la normatividad anteriormente relacionada se concluye que:
i)  Por  mandato  de  la  Ley   1801   de  2016,  el  personal  uniformado  de  la  policia  Nacional  es  competente  para

imponer  Orden  de  Comparendo  cuando  evidencie  un  comportamiento  contrano  a  la  convivencia,  conforme  al

procedimiento  sefialado  en  la  Ley.  ii)  En  esa  orden  de  comparendo  y/o  medida  correctiva  es  posible  que  el
personal  uniformado  deje  evidenciado  que  el  comportaniento  encontrado  admite  la  imposici6n  de  una  multa
general,  iii)  El  personal unifomado remite  la orden de comparendo a la autoridad competente para que conforme
al  tramite  que  corresponde,  se  resuelva  de  fondo  la  situaci6n.  iv)   Las  actuaciones de  los uniformados y  de los
inspectores  de  policia  deberan  adelantarse  atendiendo  lo  estipulado  en  la  Sentencia  C-211  de  2017  de la Corte
Constifucional.

Ill.         MULTA GENERAL
El articulo  180 de la Ley  1801  de 2016 define la Multa de la siguiente forma:  "Es /o I.mpos!'ci'6# cJe/pago de w"a swma
de dinero  en  moneda colombiana.  cuya  graduaci6n  depende  del  comi)ortamiento  realizado,  segtirl la cual varia el monto de
la multa.  Asi mismo,  la  desobediencia,  resistencla,  desacato,  o reileraci6n del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,
iricrementard el valor de la rnulta, sin perjuicio de los intereses causados y el costo del cobro coactivci ... "

1  Sentencia C-2l I  de  2017.  ha  establecido  que:  "Las  6rdenes  de  pollcia  destinadas  a proteger  la integndad del  espacio pdblico deben ser

proferidas respetando  los  principios  de confianza  legitima,  legalidad  y debido  proceso;  cuando se trate de aplicar a los ocupantes medidas
correctivas  tales  como  multas,  decomisos  o  destrucci6n  de  bienes,  la§  autorldades,  en  aplicaci6n  de  los  principios  de  razonabilidad  y

proporcionalidad,  deberin  con§iderar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econ6micamente  vulnerable  y,  por tanto,  tendril  que  adelantar
programas de reubicaci6n u ofrecer altemativas de trabajo fomal".I- Colle 34 No. 43 -31. Barranquilla, Colombla    S  BARRANQulLLA.COV.CO
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De  igual forma este articulo indica el procedimiento que debe seguirse cuando se haya sefi.alado multa en la Orden
de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar de la siguiente forma:

Primero:   La  persona  que  pague   la  multa  durante  lo§  cinco  (5)  dias  hal)iles  siguientes  a  la  expedici6n  del
comparendo,  se  le  disminuira  el  valor  de  la  multa  en  un  cincuenta  (50%)  por  ciento,  lo  cual  constituye  un
descuento por pronto pago.
Segundo:  A  cambio  del  pago  de  la Multa General tipos  I  y 2  la persona podra,  dentro de un plazo  maximo de
cinco (5) dias habiles siguientes a la expedici6n del comparendo, solicitar a la autondad de policia que se conmute
la multa por la participacich en programa comunitano o actividad pedag6gica de convivencia.
Tercero:  Si  la persona no esta de acuerdo con la aplicaci6n de la multa sefialada en la orden de comparendo o con
el  cumplimiento de la medida de participacich  en programa comunitarlo  o actividad pedag6gica de convivencia,
cuando este  aplique, podra presentarse dentro de  los  tres (3)  dias habiles siguientes ante ha autondad competente,

para objetar la medida mediante el procedimiento establecido en este C6digo.

IV.  DEL CASO EN CONCRET0
En  el  caso  bajo  estudio  tenemos  que el presunto  infractor dentro  de  la oportundad procesal  correspondiente no
compareci6  a la lnspeccich  de  Policia para definir la situacich emanada del comportamiento contrario al Cuidado
e lntegridad del Espacio ptiblico consignada en la Orden de Comparendo.

Es  decir,  no  se  acogi6  al  descuento  por pronto  pago;  soncitar  se  le  conmutara  la multa por la participacich  en

programa comunitario  o  actividad pedagogia u  objetar la multa sefialada en  la orden  de  comparendo  y/o  medida
correctiva.

De tal  forma que para el presente  caso habiendose  cumplido  los  t6rminos  sefialados por e] articulo  181  de la Ley
1801  y de  la   Sentencia   C -349  de  20172  emanada de  la Corte ConstitucionaL sin que haya comparecido ante la
respectiva  lnspecci6n  de  Policia  el  presunto  infractor,  y  sin  que haya presentado en un  termino  de tres  (3)  dias

prueba siquiera sumaria de una justa causa de inasistencia, precede este Despacho, de conformidad con las etapas
del Proceso verbal  Abreviado  consagrado  en  el  articulo  223 de la Ley  1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los
hechos materias de investigaci6n.

El  articulo 82 de la Constituci6n Politica nos sefiala: "Er deber. de/ E:rlado ve/arpor rd proteccj6# de /a Jutcgrjded
del  espacio ptiblico y por su destinaci6n al uso comtin,  el cual  prevalece sobre el unler6s partioular].. as€     lsmo,
Of  irrtiiculo  63  estdb\ece..  "Los  bienes  de  uso  ptiblico,   los  parques  naturales,  [as  tierras  comunales  de  grupos
6lnicos,  las  tierras  de  resguardo,  el patrimonio  arqueol6gico  de  la Naci6n y los  demds  bienes  que determine  la
/ey,  so"  fro/re#ab/es,   frxpresarip/fb/es  e  j"emba/gce/es".  En  tat  sentide,  esta  actuacich  tiene  como  finalidad

preservar  el  espacio  pdblico y la prevalencia del  interes  general  sobre el particular,  asi  como  fa conservaci6n de
los  espacios  ptiblicos  para  que  su  uso  y  destinaci6n  satisfaga las  necesidades  de la comunidad y no  sea para  la
utilizaci6n exclusiva de  determinadas  personas,  por lo  que  es  deber del  estado garantizar su recuperaci6n con los
mecanismos que otorga la Ley para tal fin.

Considera  la  Inspecci6n  que conforme  al  Articulo  180  de  la  Ley  1801  de  2016,  se  establece que  las  Multas  son
uuna   imposici6n   del   pago   de   una   suma   de   dinero   en   moneda   colombiana,   cuya   graduaci6n   depende   del
comportamiento  realizado,  segiin  la  curl  vaha  el  monto  de  la  multa.  Asi  mismo,  sefiala  que  la  desobediencia,
rresistencia,  desacato,  o  reiteraci6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,  incrementari  el  valor  de  la
multa,  sin  perjuicio  de  los  intereses  causados  y  el  costo  del  cobro  coactivo;  por  lo  que  de conformidad con el
numeral 4 del articulo  140 de la Ley  1801  de 2017, la medida correctiva a aplicar es Multa General Tioo  1` la cual

corresponds a Cuatro (4) salarios minimos diarios legales vigentes (smdlv) al afro 2Q2±.

Adicionalmente   se  pudo   constatar  que   en  el   registro  nacional   de  medidas  correctivas  (RNMC)  el  presunto
infractor  es  reincidente  en  la  comisi6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia  investigado,  es  decir,
infringi6  el  articulo  140 numeral 4 con antelaci6n de  la orden de comparendo o medida correctiva impuesta en la

presente.
Por  consiguiente,   establece   el   numeral   1°   del   articulo   212  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  la  reiteracich  del
ccomportamiento  clara  lugar  a  la  imposici6n  de  la  multa  correspondiente  al  comportamiento  aunentada  en  un

I Establece que ei. caso de inas.stelicia a la audiencla, el procedim.enio se suspenderd por un t6rmirio mdxirno de tres (3) dias, dentro de

los ouales el presulilo ilifraclor debel.a aporlar prueba siquiera sumaria de ul.ajusla causa de  iiiasislencia, la cual, de resultor adrnisible

par _la autoridad de policia, dard lugar a la programacl6n de uno nueva audiencla que sera citeda y desal.rollada de conformidad con las
reglas previstas en e! artioulo 22 3 del C6digo Nacional de Pollcia y de Convivencia. es!e Despacho procede a reanudar la diligel.cia el d{a

23 de enero de 2020.  en la luspecci6n a fin de tomar una deci!si6n de fiondo en el asunto .- Colle 34 No. 43 -31. Barranqullla, Colombia    g  BARRANQulLLA.COY.CO
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cincuenta  por  ciento  (50  %),  por  ends,  el  valor  total  a  cancelar  en  la  presente  orden de comparendo  o medida
correctiva  corresponds  a  la  suma  de  CIENTO  OCHENTA  Y  UN  MIL  SETECIENTOS  CUATRO  PESOS
M.L.  (S  181. 704.oo)

La  lnspeccich  luego  de  la  valoracich  objetiva  de  los  hechos  expuestos  en  la  Orden  de  Comprendo  o  Medida
Correctiva,  atendiende  lo  establecido  en  el  Paragrafo  1°  del numeral  5  del  articulo  223,  que establece  que  si  el

presunto  infractor  no  se  presenta  a  la audiencia sin  comprobar la ocurrencia de  caso  fortuito o  fuerza mayor,  la
autoridad tendra por ciertos  los hechos  que dieron  lugar al  comportamiento contrario a la convivencia y entrara a
resolver de  fondo,  con base en las pruebas  allegadas,  y  de confomidad a lo establecido en la Sentencia C-349 de
2017  de  la  Corte  ConstitucionaL  habi6ndose  agotadas  las  etapas  del  proceso  vetl.al  al]reviado  sin  que  existan
irregulandades  que  puedan  afectar  su  validez,  y  sin  que  se  observen  nulidades  que  inxpliquen una violaci6n al
debido proceso o al derecho de defensa, este Despacho:

REUELVE:
ARTfcuL0 PRIMERO: Declarese infractor de los comportamientos sefialados en el Numeral 4 del art.  140 de
la  Ley   1801   de  2016,  relacionados  con:   "Oct{par  e/  apacfo pc;a/;co  e#  vfo/ocr6H  de  /aL§'  %oymas  v;gc#tes.'  al
sefror(a) MIGUEL SEGUNDO ORTEGA , identificade (a) con C.C. No.8531836.

ARTICULO  SEGUNDO:  Ord6nese  el pago  de  la  Multa General  Til)o  I,  aumentada en un  cincuenta por ciento

(50 %)  al  (a)  sefior (a) MIGUEL SEGUNDO ORTEGA, identificado (a) con c6dula de ciudadania  No.   8531836,
equivalente  a  la  suma de CIENTO OCIIEI`rrA Y UN MIL SETECIENTOS CUATR0 PESOS M.I. ($  181.
Z942Qg| a  favor del  Distrito  Especial,  Industrial y Portuario de Barranquilla, por la comisi6n del comportamiento
descrito  en  el numeral 4 del  artioulo  140  de  la Ley  1801  de 2016, relacionado con: "ocapar c/ apac;a prfb/Jco e"
violaci6n de las norl'nas vigentes. "

ARTicuLO  TERCERO:   El  no  pago  de  la  multa  dentro  del  primer  mes  clara  lugar  al  cobro  de  intereses
equivalentes  al  interes  moratorio  trfoutario vigente.  Si transcurridos  noventa dias desde la imposici6n de la multa
sin  que  esta  hubiera  sido pagada  se procedera al  cobro coactivo,  incluyendo  sus  intereses por mora y costos del
cobra coactivo.

PARAGRAFO  PRIMERO:  La  presente  decisi6n  presta  m6rito  e)ecutivo,  y  sera  ejecutada  a  trav6s  del  cobro
ccoactivo de conformidad a lo dispuesto en el paragrafo del articulo  183 de la Ley  1801  de 2016.

PARAGRAF0 SEGUNDO:  Si transcumdos seis (6) meses desde la fecha de la imposici6n de la multa y esta no
fuiere cancelada con  sus respectivos  intereses,  la persona no  podra obtener o renovar permiso de tenencla o porte
de armas,  ser nombrado o ascendide en cargo ptiblico, ingresar a las escuelas de formaciones de la fuerza ptiblica,
owitratar  o  renovar  contrato  con  cualquier  entidad  del  Estado,  Obtener  o  renovar  el  registro  mercantil  en  las
ccinaras de comercio, hasta tanto no se ponga al dia.

AARTicuL0  CUARTO:  Se  hace  la  advertencia  que  el  desacato,  sustracci6n u omisi6n al  cumplimiento  de  las
decisiones  u  6rdenes  de  las  autondades  de  Policia  impartidas  en  la  presente  audiencia,  incurrira  en  conducta

punible de conformidad con la leg]slaci6n penal.

ARTfcuLO QUINTO:  Actualicese la informaci6n en el registro Nacional de medidas correctivas conforme a lo
dispuesto en la presente decision.

ARTicuL0 SEXTO:  La presente orden de policia queda notificada en estrados de conformidad con el literal D
del articulo 223 del C6digo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana.

ARTicuLO SEPTIMO:  Contra la decisi6n proferida en el presente acto proceden los recursos de reposici6n y,
en subsidio,  el  de apelaci6n  ante el  superior jerdrquico,  los  cuales  se  solicitarin, concederan y sustentaran dentro
de la misma audiencia.

INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.
Proyect6: M- ArzuagaI- Colle 34 No. 43 -31. Barranquilla, Colombia   S BARRANQulLLA.COY.CO
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QUILLA-2l-303777

Sefior(a):

MIGUEL SEGUNDO ORTEGA
Carrera  16 No.1128-24

Barranquilla

ASUNTO:  Comunicaci6n de la decision adoptada por la Inspecci6n 26 respecto a La orden de
comparendo o medida correctiva No. 8-1-90605 /08-001-6-2021-18423.

Por  medio  del  presente  oficio  se  le  comunica  que  este  Despacho,  en  ejercicio  de  las

atribuciones  conferidas por el  Articulo  206  de  la Ley  1801  de 2016,  y el  Decreto  Acordal

No 0801  de 2020, orden6 el pago de  la Multa General Tioo  I.  sefialada mediante orden de

comparendo  o  medida  correctiva  indicada  en  el  asunto,  aumentada  en  un  cincuenta  por

ciento (50 %) por ser reineidente.

Lo  anterior  en  consideraci6n  de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el  Pardgrafo   1°  del

numeral  5  del  articulo  223  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto

infractor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso fortuito o fuerza
mayor,  la  autoridad  tendra  por  ciertos  los  hechos  que  dieron  lugar  al  comportamiento

contrario a la convivencia y entrara a resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que  pudieran  afectar  la

validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  una  violaci6n  al  debido  proceso  o  al

derecho de defensa, este Despacho tom6 una decisi6n de fondo la cual quedo notificada por
estrados de conformidad con el  literal D del articulo 223  de[ C6digo y en contra de la cual

no se interpusieron recursos de Ley.

Anexamos con la presente copia del acta de audiencia (3) folios.

::e:tfflA ALI)ANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.

Proyect6: M. Arzuaga

~ Colle 34 No. 43 -31  . BamunquillQ, Colombia    ® BARRANQullLA.COV.CO
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INSPECC16N 26 DE POLIciA URBANA I)E BARRANQUILLA.
SECRETARiA DE CONTROL URBANO Y ESPACIO PUBLICO

POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE UN RECURSO DE APELACI0N DENTR0 DEL
PROCESO VERBAL INMEDIAT0

urxpEDIENTE NO.  08-Ooi.6.202i.I 8423

Niimero Orden de Comparendo o Medida Correctiva: 81190605
Presunto lnfractor: MIGUEL SEGIJNDO ORTEGA, identificado(a) con C.C. No.   853 I 836.

La Inspecci6n 26 de  Policia Urbana,  adscrito  a la  Secretaria Distrital  de  Control Urbano y Espacio
Pdblico del  Distrito  de Barranquilla, en ejercicio de las facultades que le confiere el Articulo 206, el

parigrafo  2'  del  Articulo  210  de  la  Ley  1801  de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0941  de  2016,
procede a resolver el  recurso  de apelaci6n solicitado dentro del proceso de  imposici6n de  la orden
de  comparendo  No  81190605  al(a)  sefior(a)  MIGUEL  SEGUNDO  ORTEGA,  identificado(a) con
C.C.   No.   8531836,   por  la   comisi6n   del   comportamiento  contrano  al  cuidado  e   integridad  del
espacio  phblico  sefialado  en  el  numeral  4  del  articulo  140 de la Ley  1801  de 2016 descnto como
"r](.upaci6ii  del  esiiacio  I){Ihlico  con  cal.ri{o r)ie[itlico (.oil ``ell{as  de coniidas y jilgos  n(iturales"  e;n \eL

CALLE 99 CARRERA 53  de esta ciudad.

Sea  lo  primero  manifestar  que  el  objeto  de  la  interposici6n  del  recurso  de  apelaci6n  dentro  del

proceso  verbal  inmediato  adelantado en pnmera instancia por parte de la policia nacional  consiste
en  colocar  a  consideraci6n   del   inspector  de  policia  como  funcionario  competente  de  segunda
instancia, la legalidad de la medida coITectiva sefialada en la orden de comparendo objeto de estudio

por  lo  que  esta  debe  haber  sido  efectivamente  impuesta  por  parte  del  personal  uniformado  de  la
policia.

Para  el  caso que mos ocupa este recurso no procede puesto que de las medidas correctivas sefialadas
en  el  articulo  2102  del  C.N.P.C,   no  fue  sefialada ninguna medida correctiva dentro de  la orden  de
comparendo y/o  medida correctiva No.81190605, por consiguiente,  es  improcedente  el recurso por
carecer el mismo de objeto material.

En merito de lo expuesto este Despacho:

RESUELVE:

PRIMERO:   Rechazar   el   Recurso   de   apelaci6n   interpuesto   por   el   (a)   sefior   (a)   MIGUEL
SEciuNDO   ORTEGA,   identif]cado   con   C.C.  No.      8531836,   contra   la  orden   de  comparendo
No.81190605, conforme a lo anteriormente expuesto.
SEGUNDO:  Notifiquese  por  el  medio  mas  expedito  al  infractor  de  la  presente  decisi6n  para  su
conocimiento.
TERCERO: Contra la presente decision no proceden recursos de Ley.

Se deja constancia que la presente acta se firma el dia  15   de dicicmbrc dc 2021.

Inspector 26 de Policia Urbana de Barranquilla
SECRETARiA I)E CONTROL URBANO Y ESPACIO PUBLICO.
i),(,\`.,('J        '`1,,=..,I ,,-,, I

'   Pardgrafo  2.  Conlra  las  nle'diiJcls  I)revis{as  en  (Islc  (Irliculo  Te concede el  reourso de applaci6n  cin pl  e!eclo devolurlvo que  resolvcn.d ilii

lns|)I:>clor  dc.  Pollcla.
2  Artie.IIo  210. Airiliucinnes del I.ersi)nal  ulliformedo de la  l'illicla  Nan;I)i.al.  compere al  I)el'``nnal  Iinlformado de  la  Pnlicia  ;Naclnllal`

conocer`   I     I.ns  con.i]ol`lamielilo`  coliil.al.I()`*  a  la  convl\clicl{I.  2   Ctinticel.  eli  I)I.ilnera  ilrs[alicia  la  tlplicacic)n  dc  las  `iguieiller  lnedidas

de confiormldad con  el pro(eso  verlial  ilimedialo de  Poll(`ia  cc)nrenicto ell el I)resente C6dlgo.  a)  Anlolies[aci6n.  b)  Parlicipacl6n  en

Programa com.inilario o  Aclividad  Pedagilgico  de  Convivcncia: c)  Renwci6rl de Bienes  que OI)sliTc\ulizan  el Espacii)  Priblico`  d)

lmmllzack)n de I)ienes'  a)  I)es[rucci6n  de  bienI-

E?®
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QUILLA-2l-303789

Barranquilla,  15 de diciembre de 2021

Sefior(a):

MIGUEL sEGUNDo oRTnGA
Carrera  16 No.1128-24

Barranquilla

REF:    Expediente No. 08-001-6-2021-17355

ASUNTO:  Citaci6n para notificaci6n personal
REF:      EXPEDIENTE  No.   08-00]-6-2021-18423   /  Ntimero  Orden  de  Comparendo  o  Medida

Correctiva:  81 190605 .

Respetuosamente  mos  permitimos  notificarle  que  este  Despacho,  en  ejercicio  de  las  atribuciones

conferidas  por  el  Articulo  206  de  la  Ley  1801  de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0801  de  2020,

procede  a  Resolver  el  RECURS0  DE  APELACI0N  sefialado  en  la  orden  de  comparendo  o
medida correctiva.

Se decidi6 rechazar el Recurso de apelaci6n intexpuesto dado que no fu6 sefialada ninguna medida

correctiva dentro  de la orden de comparendo y,  por consiguiente,  es  improcedente  el recurso por

carecer 61 mismo de objeto material.

Sirvase   si   lo   desea,   a   trav6s   de   la   pigina   web   de   la   Alcaldia   Distntal   de   Barranquilla
http://gestdoc.barranci_uilla.gov.co:83/Radicacionsolicitudes/     solicitar    61     envi6    del     contenido

completo de la decisi6n aludida.

INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.

p".Arzuag8
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